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Порядок денний:
1. Про внесення змін до тендерної документації (далі — Тендерна документація), 
оприлюдненої в електронній системі закупівель у процедурі Закупівлі товару Сидіння, 
стільці та супутні вироби і частини до них (Стілець 180), за ДК 021:2015-39110000-6 
Сидіння, стільці та супутні вироби і частини до них, закупівля зареєстрована за 
ідентифікатором иА-2024-03 -19-005240-а.
2. Про розміщення в електронній системі закупівель змін, що вносяться до тендерної 
документації, у вигляді нової редакції тендерної документації та переліку змін, що вносяться.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 54 Особливостей замовник має право з власної ініціативи або у 

разі усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у 
висновку органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за 
результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до 
тендерної документації.

У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних 
пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель, а саме в 
оголошенні про проведення відкритих торгів, таким чином, щоб з моменту внесення змін до 
тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій 
залишалося не менше чотирьох днів.

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та 
відображаються в електронній системі закупівель у  вигляді нової редакції тендерної 
документації додатково до початкової редакції тендерної документацій

Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі 
оприлюднює перелік змін, що вносяться.

Перелік змін:
1. Додаток 2 до Тендерної документації Розділ «У складі пропозиції надати діючі на момент 
розкриття пропозицій наступні документи, а саме:» виключити:

 У складі пропозиції падати діючі на момент розкриття пропозицій наступні документи, а
саме: 1

/

 1. Сертифікат відповідності,

 2. Сертифікат управління якістю ДСТУ ЕИ 180 9001:2018(EN 180 9001:2015,ГОТ; 180
9001:2015, ГОТ),-

3. Сертифікат на систему екологічного управління ДСТУ 180 14001:2015,



 4. Сертифікат па систему управління безпекою ланцюга постачання ДСТУ 180
28000:2008(150 28000:2007, ГОТ).

---------Усі документи повніші бути чинні на момент розкриття пропозицій та риданні на
виробника. У разі якщо учасник не с виробником то необхідно надати арторизаційішй лист 
рід виробника виданий учаснику торгів та адресований уповноваженій особі із обов'язковим 
зазначенням номеру закупівлі, переліком документів якими може користуватися учасник у 
данпій закупівлі. Лвторнзаційпнй лист мас бути складений па фірмовому бланку виробника; 
мати вихідну дату та помер, печатку та підпис відповідальної особн(У разі якщо згідно 
чинного—законодавства—виробник—має—право—не—мати—печатку—те—лише підпис на 
аоторизаційному листі та накладений КЄП виробника.)

Враховуючи викладене, необхідно внести зміни до Тендерної документації шляхом 
затвердження нової редакції тендерної документації.

Для цього розроблено проект нової редакції тендерної документації та перелік змін,
що вносяться.

Зазначені документи відповідають вимогам Замовника та нормам чинного 
законодавства.

На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження нової редакції 
тендерної документації (з Додатками до неї), у т. ч. проекту договору про закупівлю, та 
переліку змін, що вносяться, для проведення Закупівлі згідно з розглянутим проектом.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 54 Особливостей зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом 
одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення.

Отже, необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель нову редакцію 
тендерної документації (з Додатками до неї), у т. ч. проекту договору про закупівлю, та 
перелік змін, що вносяться, у строк, встановлений пунктом 54 Особливостей.

ВИРІШИЛА:
1. Внести зміни до Тендерної документації шляхом затвердження нової редакції тендерної 
документації (з Додатками до неї), у т. ч. проекту договору про закупівлю, та переліку змін, 
що вносяться.
2. Оприлюднити нову редакцію тендерної документації та перелік змін, що вносяться, в 
електронній системі закупівель.

Уповноважена особа:
Провідний інженер


